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Τα παράδοξα του Ντουμπάι – Πιγκουίνοι, χιόνι, 
εκατομμύρια λουλούδια και γήπεδα του γκολφ 
στην έρημο [εικόνες]
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Τα 

μάτια τους κάνουν πουλάκια. Φλαμίνγκο και ερωδιούς συγκεκριμένα. Όχι μόνο. Τα 
μάτια του επισκέπτη της ερήμου στο Ντουμπάι «κάνουν» ακόμη πιγκουίνους, χιόνι 
και εκατομμύρια λουλούδια.

Όχι, δεν είναι αντικατοπτρισμός, ούτε σύμπτωμα ηλίασης. Είναι απλά ο τρελός 
τρόπος που επενδύουν τα χρήματα στο Ντουμπάι, φτιάχνοντας στην έρημο εικόνες 
βγαλμένες από την πιο ζωηρή φαντασία.
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Νεροτσουλήθρες
Σε άλλες εποχές, όταν οι Βεδουίνοι αναζητούσαν παντού λίγες στάλες νερού, η σκέψη ανθρώπων που 
επιπλέουν πάνω σε φουσκωτές «κουλούρες» θα θεωρούνταν παρενέργεια της ζέστης. Τώρα, υπάρχουν 

περισσότερα από ένα water parks στο Εμιράτο.

Ανθρωποι που τρέχουν
Η καλύτερη συμβουλή για να ταξιδέψει κανείς στην έρημο γύρω από το Ντουμπάι είναι να το κάνει 

μέσα σε ένα τζιπ με κλιματισμό, όχι εκτεθειμένος στις θερμοκρασίες που ξεπερνούν τους 40 βαθμούς 
κινδυνεύοντας από θερμοπληξία. Κι όμως, πολλοί είναι αυτοί που τρέχουν σε αυτό το περιβάλλον. Εξι 

φορές το χρόνο διοργανώνονται αγώνες εκεί, με μεγάλη συμμετοχή.
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Πιγκουίνοι και χιόνι
Ακούγεται τουλάχιστον σουρεαλιστικό, αλλά μία μικρή αποικία 20 πιγκουίνων δημιουργήθηκε 

πρόσφατα στην έρημο. Εκεί όπου μπορεί κανείς να τους δει να κάνουν βόλτες σε χιονισμένες πλαγιές!
Οι πιγκουίνοι είναι το λιγότερο. Το Mall of Emirates είναι ένα μοναδικό κλειστό χιονοδρομικό κέντρο, 

το οποίο λειτουργεί από το 2006, με πέντε διαδρομές που έχουν ακόμη και λιφτ. Αυτό το τεράστιο 
«ψυγείο» έχει -1 βαθμούς την ημέρα και -6 τη νύχτα, την ώρα που έξω… ψήνεται ο τόπος.
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Γήπεδα γκολφ
Σε καμία περίπτωση δεν θεωρείται άθλημα της ερήμου. Παρόλα αυτά, άτομα εξοπλισμένα με τα 

μπαστούνια τους απολαμβάνουν εκεί το χόμπι τους. Το εμιράτο διαθέτει περισσότερα από 20 γήπεδα 
αυτού του είδους με το πιο πράσινο γρασίδι που έχει δει κανείς. Το μυστικό σε αυτό το τελευταίο 

στοιχείο δεν είναι ιδιαίτερα ευχάριστο, αφού το γκαζόν διατηρείται χάρη στη χρήση επεξεργασμένων 
λυμάτων.

45 εκατομμύρια λουλούδια
Ποιος τρελός θα σκεφτόταν να φτιάξει ένα κήπο στην έρημο; Και μάλιστα να αποτελείται από 45 

εκατομμύρια λουλούδια; Οι «τρελοί» βρέθηκαν στο Ντουμπάι και έφτιαξαν τους πιο θαυματουργούς 
κήπους- δεν είναι τυχαίο πως ονομάζονται Miracle- όπου οι επισκέπτες μαγεύονται από τα χρώματα 

και τα σχέδια.
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Υδροβιότοπος
Στην έρημο μπορεί να δει κανείς κάθε είδος πουλιού, που απολαμβάνει τη ζωή σε λιμνοθάλασσες. 

Ερωδιοί, φλαμίνγκο και αετοί δίνουν μία περίεργη αίσθηση με φόντο τους ουρανοξύστες του 
Ντουμπάι. Ολα αυτά όχι χάρη στη φύση, αλλά χάρη στην έμπνευση κάποιων που δημιούργησαν αυτό το 

τεχνητό περιβάλλον
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